
平成２９年第２回龍ケ崎市議会定例会

一 般 質 問 一 覧 表

番

号
議　　員 質　　問　　の　　要　　旨

１ 札　野　章　俊 １．住宅取得補助制度について（子育て世代支援）

（１）今までの実績　世帯数・年代ごとの受給数

（２）４～５月の実績　世帯数・年代ごとの受給数

（３）４０歳以上の受給について（晩婚化にどう対応するか）

２．地域おこし協力隊（特にグリーンツーリズム）について

（１）応募者実績　件数・年代（その中でグリーンツーリズムの

　　希望数）

（２）赴任期間のカリキュラムと現在の活動状況

（３）協力隊の受入条件　住まいの手当はどうなっているのか

（４）龍ケ崎市の目指すグリーンツーリズムとは

３．中高年の農業への転職について（５年後の農業従事者確保の

　ために）

（１）農家の空家・遊休農地（件数・面積）の実態は

（２）空家・遊休農地を貸家・貸農地に利用する可能性は

（３）中高年から農業への転職支援の可能性は（金銭・設備・人

　　的協力）

（４）補助金制度（住宅改修）により移住者を募る提案について

２ 深　沢　幸　子 １．無年金者救済法について

２．交通安全対策について

３．大災害の備えについて

３ 久米原　孝　子 １．中学校の部活動について

２．長寿大学について

３．ふるさと納税について

４ 岡　部　賢　士 １．牛久沼活用、道の駅、駅名改称について

２．英語教育について

５ 金剛寺　　　博 １．「龍ケ崎市道の駅管理運営調査報告書」について

（１）事業化計画について

（２）管理運営計画について

（３）事業化収支計画について
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２．交差点の安全対策について

（１）信号機等の設置・補修について

（２）信号機の無い交差点の安全対策について

（３）歩行者対策について

３．コンパクトシティ形成の方針について

（１）コンパクトシティについて

（２）都市計画マスタープランと立地適正化計画について

（３）当市のコンパクトシティ形成の方針について

（４）立地適正化計画実施自治体の問題点について

６ 伊　藤　悦　子 １．就学援助の拡充について

（１）新入学児童・生徒の単価引き上げの適用は今年度からにつ

　　いて

（２）入学準備金の支給は入学前に

（３）支給基準について

（４）準要保護について

２．子ども医療費助成の拡充について

（１）窓口負担をなくすことについて

３．国民健康保険の広域化について

４．仮称「たつのこまち龍ケ崎モール」について

（１）交通安全対策について

５．待機児童解消と保育士人材確保について

７ 山　宮　留美子 １．児童扶養手当について

２．若者の定住促進について

３．コミュニティバスの路線図と時刻表について

８ 油　原　信　義 １．つくばの里工業団地拡張事業について

（１）事業手法、拡張予定エリア、事業面積等、拡張事業の基本

　　的考え方について

（２）茨城県工業団地健全化基本方針により休止状態となってい

　　る、平成１０年に基本構想が策定された拡張計画区域の考え

　　方について

（３）総事業費の考え方と財源確保について

（４）美浦栄線バイパスの圏央道へのアクセス状況調査について

９ 後　藤　光　秀 １．雇用促進対策について

２．市営ドッグランの開設について
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３．市内バスケットコートについて

10 石　引　礼　穂 １．小・中学生の基礎学力向上について

２．中学校の部活動について

３．景観・自然保護条例について

４．市民の健康度の向上のために

11 山　﨑　孝　一 １．当市においての非常事態に対する対応について

２．旧北文間小学校跡地の利活用について

12 大　竹　　　昇 １．龍ケ崎市立地適正化計画制度について

13 大　野　誠一郎 １．道の駅について

２．農業委員の選考基準について

３．キャンプ地誘致について

14 糸　賀　　　淳 １．子育て環境日本一事業について

２．市民活動日本一事業について

15 後　藤　敦　志 １．外見から分からないが援助が必要な方のしるし「ヘルプマー

　ク」の普及について

２．教育機会確保法について

16 椎　塚　俊　裕 １．第２次ふるさと龍ケ崎戦略プラン

　戦略１若い世代の希望の実現「若者・子育て世代の定住環境の

　創出」目標３人口減少社会に対応したまちづくりについて伺い

　ます

（１）中山市長の任期中、どのような道筋を目指すのか

（２）市長の高度な経営手腕が問われるが、特化すべきでは

（３）今回の第２次ふるさと龍ケ崎戦略プランでどこまで目指す

　　か

（４）定住環境の創出における働く環境についての政策は

（５）ＫＰＩにおいて「活気とにぎわいがある」と回答した市民

　　の割合を指標にした件と目標値の根拠

（６）一方で公共施設の縮充等総量削減の中でのにぎわいや定住

　　環境の創出の視点

（７）公共サービスである指定管理制度について
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17 坂　本　隆　司 １．龍ケ崎市内の道路整備について

（１）市道の整備・管理について

（２）龍ケ崎市内の主要道路整備について

２．地下埋設物の管理について

（１）上水道埋設管の管理について

（２）下水道埋設管の管理について
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